

人间“喜剧”

编者按：公交车上，小伙子主动给老人让座，大家正在赞许时，小伙子向老人提出借钱要求；偷得购物卡，到超市“潇洒”，结果收银员竟是小学同学，最终被抓；为战友接风结果遭到妻子责备，五旬老兵酒后“耍威风”，一脚把前来“善后”的儿子踹翻。这些令人捧腹的事件背后，似乎又有一些东西，让我们有点笑不出来。



“私家车三包规定出台”追踪 消费者希望拓宽购车证明

星报讯(记者 李婉婷)“难产”八年，私家车三包规定终于尘埃落定。记者昨日采访发现，对于新规，各方反应不一。

根据新规，如果消费者遗失了三包凭证，而且没有及时申请补办，经营者可以不承担三包责任。不少消费者认为这有点说不过去，“就算消费者遗失了相关凭证，但只要能证明购车的事实，比如销售记录、银行支付记录等，卖方就应三包到底。否则，对于那些不小心弄丢三包凭证，而又因故未能及时补办的车主来说，太不公平了。”车主赵先生说。

对于“三包”责任，销售商会不会感觉有压力？不少汽车4s店的经理均表示没太大压力。“我们非常欢迎，因为过去汽车发生质量问题，消费者往往只‘认准’经销商，现在经销商、生产厂家之间的责任更加明确了。”

对于可能面临更多的退换货问题，有销售商则表示，新规定的相关内容还不够细化，希望主管部门能尽快出台一份专业的鉴定指导手册，帮助售后人员实际操作。

中央媒体看安徽 合肥中院结案率大幅提升

据《法制日报》1月15日头版头条报道面对5年来年均22.9%的案件增长，结案率却从83.9%提升至99.2%。这组数字对比，展现了合肥中院在司法能力建设上实现的飞跃。

近年来，安徽省合肥市中级人民法院以打造“全省领先、全国一流”法院为目标，以又好又快办案为主线，以公正、效率、权威的目标管理岗位责任制为抓手，办案质量和效率不断提高，在安徽省法院年度考核中四次名列前茅。

小伙公交车让座后向老人借钱

星报讯(项雨 李林 记者 李世宏)一位老大爷刚上了公交车，一个小偷立即站起来给他让座。老大爷激动地道谢，结果小伙子又一声亲切的呼喊：“老大爷，您能借我十块钱吗？”这就是昨日上午发生在六安市16路公交车上雷人的一幕。

昨日上午，六安市民小项从六安市客运东站搭乘16路公交车前往大钟楼站。车行驶在半道上，他看到一位老大爷

爷上了公交车，这时，靠近车门的一位二十岁左右的小伙子立即让座。就在老人表示感谢后，小伙子说：“老大爷，这是我们国家的传统美德，每个人都应该这么做……”紧接着，小伙子脸上一笑，话锋一转，“老大爷，您能借我十块钱吗，我一定还你！”

让座借钱？被这个小伙子忽悠得一头雾水的老大爷莫名其妙地张大了嘴，好半天挤出一句：“我没多少钱啊！再说

你怎么还我啊？”小伙子说：“老大爷，你把你的地址给我，我一定还你，你说我是到你家还你还是在公交车上还你呢？”

此时，不知所措的老大爷万分不舍而又无可奈何地举起手，颤巍巍地伸向口袋，谁知小伙子突然又神秘地低头对着老大爷的耳边喊道：“记住，千万别告诉任何人我跟你借钱了……”

“当时车上的所有人都被雷倒了。”小项说。

小偷超市销赃撞见收银员同学

星报讯(王舒毅 记者 曹开发)一小偷使用盗窃来的购物卡在超市大肆刷卡消费，碰巧收银员是其小学同学，对其印象深刻。后来，警方根据这条线索追击，将该窃贼抓获，这是日前发生在宁国市的一宗趣事。

家住宁国市港口镇的俞某40来岁，因其有半聋哑残疾，一直没找到什么好工作，走上了“顺手牵羊”的邪路。1月9

日下午，俞某在公交车上从一位女士那偷得一张购物卡，接着便赶到超市享受他的扒窃“成果”。

经过三次刷卡，他终于将该购物卡剩余的近700元金额挥霍一空，满载而归。在刷卡时，收银员张某正是他小学同学，见他连番刷卡还取笑他是不是发了财，和他交谈了几句。

被盗女士下公交车后发现购物卡被

盗，急忙到西津派出所报警。民警根据她提供的情况，想到如果小偷使用其购物卡消费，肯定有相关记录及视频资料，随即到该购物卡所涉超市网点开展调查工作。很快，警方在某网点了解到了俞某的刷卡行为，调取了相关视频，同时也通过收银员张某确定了俞某的身份。

1月14日，在通过工作确定俞某返回居住地后，民警迅速出击将其抓获。

退伍老兵醉酒后一脚踹翻儿子

星报讯(张凡 朝阳)日前，家住安庆某小区的老吴遇上高兴事：多年不见的老战友远道而来。中午，老吴找好饭店邀上本地的战友为客人接风，煮酒论英雄，好好快活了一番。

下午17时许，喝得酩酊大醉的老吴被战友开车送回家中，结果被老婆一顿责备。受了闷气的老吴气呼呼地走下

楼，气得踢翻垃圾桶。闻讯而来的两名保安上前询问情况，借着酒劲，老吴一人一耳光打得保安哇哇叫。

老吴家人得讯后赶到现场，儿子一看事情不妙，赶紧喊上同学要拉老吴回家，哪知醉酒的老吴根本没有意识，上去就是一巴掌，打在儿子同学的脑门上，又一脚将儿子踹翻在地。

两个小伙子准备强行将老吴拉走，哪知特种兵出身的老吴虽已年近五十，但身手不减当年，三下五除二将儿子及其同学放倒。周围群众一看这架势，急忙报警。民警出警到现场后，在特警的协助下终于将老吴带回所约束至酒醒。

酒醒后的老吴后悔不已，目前，老吴因涉及多项违法行为，已被刑拘。

热烈祝贺戈斯曼荣获 “安徽省最佳品牌企业”

新年伊始谋发展，万象更新创佳绩。在刚刚落幕的安徽省第二届企业品牌峰会上，戈斯曼国际酒业脱颖而出，获得“安徽省最佳品牌企业”的荣誉称号，这既是对戈斯曼以往品牌建设工作肯定，也为公司今年的品牌宣传和市场营销工作开了好头。

本次大会是由安徽省经济和信息化委员会、安徽省住房和城乡建设厅、安徽省商务厅、安徽

省人民政府国有资产监督管理委员会、安徽省工商行政管理局、安徽省质量技术监督局、安徽省企业品牌促进会共同举办，参会企业涉及我省经济的各个领域，云集了省内众多行业的明星企业，可谓百花齐放，群星璀璨。作为安徽省内最大的专业化葡萄酒品牌运营企业，戈斯曼一直秉承“诚信、专业、创新”的经营理念，坚持专业化、品牌化的发展方向，目前已成为国内知名的进口葡

萄酒运营企业，在省内外获得了众多殊荣，在消费者中赢得了良好的口碑。

品牌建设是企业发展的长久之计，放眼未来，戈斯曼将继续坚持品牌化的发展思路和专业化的市场运营，以诚信为本、以创新为魂，向社会各界全面展示戈斯曼的品牌魅力，努力提升品牌价值，为我省经济和社会发展作出更大贡献。



市场星报

做新闻背后的新闻

2013年合肥“两会”今日开启大幕

两会带来一同：雨雪天气为主、女环卫工被推撞、肇事车辆逃逸

郑州“房妹”一家被曝有29套房

知天下 / 赢财富 / 懂生活

新闻热线：2620110 广告热线：2815807
订报热线：7136993 星空社区：www.xksq.net
微博地址：http://weibo.com/scxb